

实地督查考评 15 个乡(办)

代表委员再次为市容市貌“找茬”

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 7月3日,由人大代表、政协委员、市文明办工作人员和媒体记者等十余人组成的考评组,对周口中心城区的15个乡(办)的城市管理工作,进行了第二次实地督查考评,并对第一次综合考评中各个乡(办)城市管理工作中存在的问题进行复查。

当日上午,考评组对荷花办事处、城南办事处、太昊路办事处等7个乡(办)进行了督查考评。荷花办事处下辖的滨河路与汉阳路交叉口附近,小商小贩占道经营现象依然存在,但比第一次督查考评时的情况要好得多。荷花办事处相关负责人表示,他们将加大对小商小贩占道经营的管理力度,加快“两小”市场的建设,力争通过“两小”市场建设,彻底解决占道经营、摊点随意摆放这一城市管理的顽疾。

在城南办事处下辖的龙源路附近,粗建材临时市场已经动工。记者看到,在龙源路西侧,蓝色的彩钢墙已经把一

片空地围了起来,在彩钢墙中间,一个高6米、宽6米的金属大门已经安装完毕。据城南办事处相关负责人介绍,该临时市场目前正在财政评审程序,市场建成后有5000平方米,周漯路口随意停放的拉砂石的车辆可以进入市场,附近的小型蔬菜批零市场也可以整体搬迁进来,一些占道经营的小商小贩也可以进入市场经营。

在太昊路办事处下辖的工农南路,记者看到这里的占道经营和出店经营现象基本不存在了,在一“两小”市场内,一些商贩正在进行经营活动,秩序井然,但莲花西路与中州大道交叉口附近,一些商户出店经营及乱搭乱建的现象依然存在。太昊路办事处相关负责人表示,他们会尽快出动相关人员对该区域进行整治。

当日下午,考评组还对沙北8个乡(办)进行了实地督查考评。在小桥办事处下辖的建设大道与中州大道交叉口,记者看到,附近居民正在路边打麻将,同时,在中州大道北段,记者看到

商贩占道、出店经营的现象依旧存在。对此,小桥办事处相关负责人表示,他们将进行大力治理,保证城市管理工作有序开展。

考评组在督查考评文昌办事处时发现,西华路附近的临时市场秩序井然,所有商贩都在规定区域内进行经营活动,但经营区域内存在一些生活垃圾。对此,文昌办事处相关负责人表示,他们将继续加大管理力度,规范和整治辖区内的各项管理工作,建立长效管理机制。

在随后召开的考评会上,参加考评的人大代表、政协委员等十余人,按照环境卫生、门前“三包”、“两违”治理等多项标准,并根据现场所见所闻,对各(乡)办的表现进行了打分排名。

构建大城管 创建文明城

张振福泥塑升级 塑钢铜像进社区



7月6日,记者在庆丰社区幸福花开小区看到,张振福大型塑钢雕塑《一家三口》和铜像作品《滚铁环》在社区安家。据悉,张振福从事泥塑20多年,技艺精湛、声名远扬。因泥塑作品不宜室外存放,他根据社区文化发展需要,将泥塑升级为塑钢和铜像材质,让更多的人欣赏到饱含豫东风情的艺术作品。

晚报记者 徐松 摄

淮阳 28 辆移动警务室上岗

□晚报记者 杜欣
通讯员 耿凯

本报讯 为进一步加强基层派出所快速反应和现场处置能力,提升人民群众的安全感和满意度,淮阳县公安局投入500余万元购置28辆现代化车载移

动警务室,日前全部投放到基层派出所并正式使用。

车载移动警务室是集打击、防范、管理、服务、宣传等功能于一体的移动工作平台;内配电脑、档案柜、警务工作台等先进设备;车顶还配备了360度旋转监控探头;可接受群众报警求助、法律咨询、现场调解矛盾纠纷、宣传法律法规等便民事项。

之前,淮阳县公安局组织专人赴郑州、长葛等地考察学习移动警务室运行模式和先进经验,报请县委、县政府同意后,投入500余万元购置了28辆现代化车载移动警务室。

解读“新崛起”的郸城县中医院(一)

激活元素 华丽蜕变

开栏的话:

郸城县中医院建于1987年,是一所集医疗、教学、科研、预防、保健、体检为一体的综合性国家二级甲等中医院。多年来,郸城县中医院一直在县医院之后、乡镇医院之前的“中等医院”的位置平稳发展,为郸城做出一定贡献。一年前,随着一股新思想的注入,郸城县中医院发生了翻天覆地的变化:部分科室全县拔尖、服务水平全县拔尖、患者满意指数全县拔尖、收入水平翻番增长。到底是什么思想?激发了什么能量?创造了哪些奇迹……即日起,本报每周一将刊登《解读“新崛起”的郸城县中医院》系列文章,敬请关注。

□晚报记者 徐松 文/图



调任中院院长绝非偶然,更是英明之举。
抓卫生,先给医院“洗把脸”

2013年5月,接受郸城县领导履谈谈后,付登霄拿着相机对占地不足百亩的中医院进行了24小时“问诊”,拍摄380多幅照片。中医院给他的直观印象是:脏。

“郸城县中医院”霓虹灯变成了“郸成且中矢完”,门前立柱贴满小广告,5楼病房里有电动车在充电(乘电梯上楼的,在一楼怕丢),卫生间白色地板砖漏水后用黑水泥涂抹,楼道宣传语残缺不全,走廊吊顶摇摇欲坠……

“一屋不扫,何以扫天下?”这个励志典故大多数人都知道。付登霄把它和照片一起制成了4个小时的幻灯片,拿到全院职工大会上播放。从大门口到每个科室,从走廊到

住院部,从卫生垃圾存放点到卫生间,从楼顶平台到跳出医院看医院……4个小时的职工大会,整个会场一会儿鸦雀无声、一会儿唏嘘不已,因为,已经在这样的环境里习惯了的职工们,没有想到医院是这样的面貌。

紧缩所有开支,简装修、重整顿,让医院焕然一新。现在的郸城县中医院,一片洁白、一片清新。

抓纪律,激活元素潜能量

环境美了,就盼人心齐。

迟到1分钟罚500元,迟到3分钟罚2000元,迟到10分钟停薪停岗1个月!因为没有礼貌用语,服务态度恶劣,患者投诉一次罚1000元,投诉3次停岗……这样严苛的纪律你能接受吗?医院属于坐诊单位,按时到岗、提供优质服务是最基本的要求。

没有规矩不成方圆。付登霄带领班子成员就是这样执行的,无论职务高低,一律平等处罚。2013年6月,医院收到罚金两万多元,7月收到罚金5000多元,这些钱全部用来奖励先进个人、奖励红旗科室。2013年8月至今,一分罚金都没有收到。每个科室都是红旗科室,即使没有奖金,卫生也都保持得很好。这说明了什么?

100多条严苛的纪律条款,像无形的紧箍咒,箍在郸城县中医院400多名职工的心窝里。

没有了违纪,剩下的只有永远向上的积极心态、微笑服务、力争上游。这样一来,郸城县中医院总收入每月增长100万元。

抓品牌,敢立潮头树标杆

检查毛细血管、做心脏支架、心脏造影、高清CT等需要到省、市以上医院才能做,

有些病人甚至经常以“我在某地做过心脏支架手术”而自豪,其实,这是对当地医疗技术的抨击。

“我们敢做!”付登霄以高瞻远瞩的目光跳出郸城看郸城医疗水平,绘制郸城县中医院发展蓝图,并上报县委、县政府、县卫生局,得到了县各级部门资金、政策、人力的全力支持。

在郸城县中医院走访一遍,医护人员拿出的一大堆国际先进技术的资料,记者看得一知半解,所以,无法用专业的语言解读这些机器的名字,不过,记者彻底了解了这些机器的功能。

该院从美国、德国等国家引进了先进机器,一台叫“视网膜小宝石”的机器,可以给心脏摄影,医生通过该机器能看清患者全身每一根毛细血管的畅通情况;引进的一台介入治疗机,治疗器能通过血管“走”遍患者全身,在它的帮助下,医生做心脏支架手术不在话下;引进的一台高清CT机,能把患者全身“切片”照像,通过它,患者哪根骨头里有个小黑点都能看出来;引进的一台血液检查机,通过它,患者血液里的几十种成分能逐一列表……这些,都是郸城第一,甚至在全市也是领先。

郸城县中医院还打造了一支“空姐护士”服务队,星级服务让人备感亲切。另外,所有骨干医生轮流外出深造,高端技术正在这里上演;从全国各地聘请数十名中医泰斗,成立国医馆,中医将在这里传承……

(下期核心提示:国医馆,郸城打造中医航母)